

# **ЕФИМОВ**

## **Евгений Владимирович**

**07.06.1978 – 02.07.2000**

**сержант милиции**

Уроженец г. Магнитогорска Челябинской области. Образование начальное профессиональное. Холост.

В Чечне: милиционер-боец в составе ОМОНа при УВД г. Магнитогорска.

Родные: Гузей Татьяна Николаевна (мать) и Ефимов Владимир Александрович (отец).

Евгений родился 7 июня 1978 года в г. Магнитогорске Челябинской области. В 1993 году окончил среднюю школу № 1 в с. Агаповка Челябинской области. После школы, до 1996 года, учился в профессионально-техническом училище № 104 г. Магнитогорска по специальности электрогазосварщика.

В июне 1996 года Евгений был призван на службу в Вооруженные Силы РФ. Служил в должности старшего дизелиста-электрика. В запас был уволен в июне 1998 года в звании младшего сержанта. В октябре этого же года Евгений Ефимов подал заявление с просьбой принять его на службу в отряд милиции особого назначения г. Магнитогорска. Достойно пройдя вступительные испытания, с декабря 1998 года он служил в должности милиционера-бойца ОМОНа.

В октябре 1999 года Евгений выехал в свою первую служебную командировку в «горячую точку», где показал себя смелым и решительным бойцом.

В апреле 2000 года сержант милиции в составе ОМОНа при УВД г. Магнитогорска был направлен в очередную служебную командировку в Чеченскую Республику для поддержания конституционного правопорядка в г. Аргуне.

2 июля 2000 года в 20 ч 05 мин на территорию временного ОВД г. Аргуна был осуществлен прорыв через пост «Клен-10» на автомобиле «Урал». На территории БОВД машина, начиненная большим количеством взрывчатки и управляемая террористом-смертником, взорвалась. В результате взрыва Евгений был смертельно ранен и погиб на месте, верный военной присяге.

Указом Президента РФ № 1058 от 27 августа 2001 года Ефимов Евгений Владимирович награжден орденом Мужества (посмертно).



Похоронен Евгений 6 июля 2000 года на Левобережном кладбище г. Магнитогорска.

Имя сержанта милиции Евгения Владимировича Ефимова навечно занесено в списки личного состава УВД г. Магнитогорска иувековано на мемориальной плите ОМОНа при УВД г. Магнитогорска.

На фасаде Агаповской средней школы № 1 установлена мемориальная доска в память о погившем выпускнике; в музее школы оформлен посвященный ему уголок.

В честь сержанта милиции Евгения Ефимова названа одна из улиц с. Агаповка Челябинской области.

\*\*\*

И в том огне сгорали пацаны,  
Совсем еще безусые мальчишки,  
Почувствовав дыхание войны,  
Увидев смерть не в фильмах и не в книжках.

А мы испили чашу до конца –  
Все испытали, прикоснувшись к аду.  
Остались жить, не потеряв лица,  
Жизнь оценив, как высшую награду.

Давай по третьей чарке – за ребят,  
Ушедших не до срока, на рассвете!  
Помянем не вернувшихся солдат –  
Мы помним, мы за них с тобой в ответе!